Ofpa 2°
2.1
a) Na yapaktnpioete wg ocwotn (X) 4 AavBacuévn (A) kabeuio amd TG MOPAKATW
T(POTACELC:
i. Kata t Sudpkela Tou Gavopévou TG WOUWaoNE EpVOUV popla SLOAUTH, HECW
NUUTEPATAC LEUPBPAVNG, ATTOKAELOTLKA OTTO TO UTTOTOVIKO SLAAU AL TIPOG TO UTIEPTOVIKO
StaAupa.
ii. To HCI Bpaddlel o€ xapnAdtepn Beppokpacia o oxéon pe to H20 otny idla rtieon.
iii. Mo tVv avtidpaon 2HI(g) = Ha(g) + 12(g) o Adyog tng TaxuTNTAG KATAVAAWGNG
Tou HI mpog tnv TaxuTnTa mapaywyng Tou H; eival iocog pe 1:2 avtiotowa.
iv. H avtidpaon mpoobrikng udpoyovou oto aBévio UMopEL va XOpaKTNPLOTEL KAl WG
avaywyn tou abeviou. (Lovadec 4)
B) No aLtloAOYrOETE TIG AMAVINOELS 0. (LovadeC 8)

Movaébeg 12

2.2 H yAukivn eival to o amAod apvofl Kat XPnoLUomoLeital w¢ SLatpodlkd cUUMARpwWHOL
KOl WG CUOTOTLKO OE QVTLYNPOVTIKEG KPEUEG KOl GAPUOKEUTIKA OKELVAOHOTO. ATTOTEAE(TOL OTTO
vdpoyovo, avBpaka (sC), alwto (7N) kot ouydvo (s0O) kal EXEL CUVTAKTIKO TUTTO:
H2N-CH,-COOH. 2ta udatika tng StaAvpata n yAukivn epdavilel apdoAuTikn cupunepidopd.
a) Na Bpeite o mola opdda, mepiodo kat topéa tou Meplodikou Mivaka avikouv ta
XNULKA otolxeia: avBpakag (6C) kat ofuyovo (s0). (uovadec 4)
B) Na Bpeite moéoca povipn nAektpovia mepLlExovtal oto dtopo tou alwtou (7N) otn
BepeAlwdn kataotaon. (Lovadec 3)
v) No. CUUTANPWOETE TO MPOIOVTA KOL TOUG CUVTEAEOTEC OTLC XNULIKEC EELOWOELG TWV

TIAPOKATW AVTLOPACEWV.
i. HoN-CH2-COOH + HCl = (uovdaébec 2)
ii. HN-CH2-COOH + NaOH - (uovadec 2)
iii. HoN-CH2-COOH + CH3CH,0H = (uovabdeg 2)
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